

"Единство", Товарищество собственников жилья

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон (914) 270-34-42

ИНН 1435166204

ОГРН 1051402251174

ОКПО 76727182

OKATO 98401000000

Расшифровка Якутск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32	Основной	Управление недвижимым имуществом

Реестр недобросовестных плательщиков

"Единство", Товарищество собственников жилья не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Ответчик

Дело № А58-628/2013 от 08.02.2013

Суд	АС Республики Саха	
Истец	ООО "Якутское инженерно-строительное предприятие"	
Ответчик	ТСЖ "Единство"	
Дело № А58-7889/200	09 от 17.01.2013	
Суд	Высший Арбитражный Суд РФ	
Истец	ТСЖ "Единство"	
Ответчик	ООО "Северная строительная компания"	
Дело № А58-4764/2011 от 12.12.2011		
Суд	4 арбитражный апелляционный суд	
Истец	ООО "Якутское инженерно-строительное предприятие"	

ТСЖ "Единство"

Дело № А58-3643/2011 от 15.06.2011 АС Республики Саха Суд Истец ООО "Якутское инженерно-техническое предприятие" ТСЖ "Единство" Ответчик <u> Дело № А58-1033/2010 от 05.02.2010</u> АС Республики Саха Суд ОАО "Сахатранснефтегаз" Управление Истец газораспределительных сетей ТСЖ "Единство" Ответчик Дело № А58-7210/2009 от 03.09.2009 АС Республики Саха Суд ОАО "Сахатранснефтегаз" Управление Истец газораспределительных сетей ТСЖ "Единство" Ответчик Дело № А58-6062/2009 от 10.08.2009 Суд АС Республики Саха ОАО "Сахатранснефтегаз" Управление Истец газораспределительных сетей ТСЖ "Единство" Ответчик Дело № А58-4786/2007 от 16.04.2008 ФАС Восточно-Сибирского округа Суд ООО "Якутское инженерно-строительное предприятие" Истец , ООО "Якутское инженрно-строительное предприятие" ТСЖ "Единство" Ответчик Дело № А58-1413/2008 от 13.03.2008 АС Республики Саха Суд

Государственные контракты

Ответчик

Истец

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Единство",

ОАО "Водоканал"

ТСЖ "Единство"

[&]quot;Единство", Товарищество собственников жилья не участвует в государственных контрактах.

Товарищество собственников жилья базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Единство", Товарищество собственников жилья в ЕГРЮЛ были произведены 27.12.2005. Компания "Единство", Товарищество собственников жилья зарегистрирована по адресу 677000, Г ЯКУТСК, УЛ ПЕТРА АЛЕКСЕЕВА, Д 19, КОРП 3, КВ 11 и специализируется на Управление недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1435166204, ОГРН 1051402251174, ОКПО 76727182.